



Житель Ульяновска, употребивший в пищу часть тела своего убитого знакомого, признан вменяемым



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему местному жителю Олегу Холодову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 16 мая 2015 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Ульяновской в городе Новоульяновске Ульяновской области, в ходе ссоры со своим знакомым, с которым он в тот день распивал спиртное, нанес потерпевшему многочисленные удары металлическим предметом по голове и телу, от которых потерпевший скончался на месте происшествия. Чуть



позже злоумышленник отрезал небольшую часть кожных покровов погибшего и употребил ее в пищу. Сразу после задержания Холодов пояснил следователю, что сделал это поскольку был очень голоден. Следует отметить, что в ходе следствия в отношении осужденного была проведена судебно-психиатрическая экспертиза, которая признала его вменяемым.

Приговором суда Холодову назначено наказание в виде 12,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Изображения



03 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1098564>